

轿车冲向自行车队致5死3伤

一名骑友目睹妻子被拖几百米 肇事司机年过六旬,自称患眩晕症

23日,烟台市有关部门通报了22日下午发生在滨海中路天越湾附近的一起交通事故的伤亡、抢救和善后处理情况。肇事司机已年过六旬,驾龄超过20年,没有喝酒,肇事者当日从养马岛返回烟台中心城区途经事发地点时酿成事故。事故后他在接受调查时自称患有眩晕症。

6月22日14时10分许,高新区滨海中路天越湾处,一辆凌志轿车突然驶入道路左侧非机动车道内,与非机动车道上骑自行车的多人相撞,致当场4人死亡,1人经抢救无效死亡,3人受伤。目前,肇事者已被刑事拘留。



事发现场

白色轿车冲向自行车队

6月22日14时10分许,一辆白色凌志轿车自平往烟台市区方向行驶中突然间跨过道路中间黄线,逆行冲向一支正在自西向东骑行的自行车队伍的中间。撞倒自行车队多人之后,轿车没有停车,而是又转向越过黄线,转到顺行车道,在撞到路灯之后,再次转头冲向逆行车道旁边的绿化带上,最后在绿化带上停下。

轿车撞到车队后,有几个人当场倒地,还有一人倒在汽车前部,被拖带至路边的绿化带里。

6月22日17时左右,记者来到位于迎春大街附近的光华医院,据光华医院出诊的两位大夫证实,他们赶到现场时,其中的四位伤者因为伤势过重,已经没有生命体征,只有一名伤者还有抢救的希望,但是到了医院后,还是因为伤势过重不幸去世。

事故还造成3人受伤,其中赵先生受伤比较严重。

集体去看比赛,未承想出事

赵先生告诉记者,他是济南兄弟单车俱乐部的成员,算是俱乐部的新人,加入俱乐部才几个月。这次来烟台是端午节车友们的一次出游活动,他们准备去烟台养马岛看一场自行车比赛,不是去参赛。

“我们是6月22日一早从济南出发的,有两个集合点,大约27个人,我那个集合点集合时间是5点半,我们共同出钱包了一辆大巴车。大约12点到了烟台大学东门,大家吃了个饭后就集合骑自行车出发了,骑出去没有5分钟就出事了……”赵先生生说。

出事单车俱乐部尚未注册

6月23日下午,记者从济南民政局和体育局了解到,出事的济南兄弟单车俱乐部目前尚未注册。

23日,目睹悲惨一幕的济南兄弟单车俱乐部成员严先生已经返回济南,他不愿再回忆

了,骑出去没有5分钟就出事了……”赵先生生说。

6月22日傍晚,在光华医院急诊室门口坐着一位沉默的中年男子,他也是自行车队成员,他的妻子已经遇难。

该中年男子说,当时他们在滨海中路右边往养马岛方向骑,那辆轿车跟他们是同向行驶往烟台市区走,“不知道怎么回事就突然冲了过来,一下子就撞上了,撞上了还没刹车,妻子被拖出去几百米……”

现场惨状。据他介绍,死亡的5人中包括该次骑行活动所在俱乐部的一名骨干成员“逍遥”,他也是济南兄弟单车俱乐部网站论坛的版主。

据了解,济南兄弟单车俱乐部2005年成立,事发后网页已经打不开。据《齐鲁晚报》

国家最高科技奖获得者 数学家谷超豪去世

记者从复旦大学获悉,著名数学家、教育家谷超豪因病医治无效,于2012年6月24日1时8分在上海华东医院逝世,享年87岁。

谷超豪是第八、九届全国政协常委,2009年度国家最高科学技术奖获得者,中国科学院院士,中国科学技术大学原校长,复旦大学原副校长,复旦大学数学研究所名誉所长、数学科学学院教授。



据新华社电

云南四川交界5.7级地震 已造成2人死亡

记者24日下午从中国地震局获悉,24日15时59分在云南、四川交界发生5.7级地震。中国地震局已就此次地震启动四级响应。

据云南、四川当地地震部门报告,截至目前,此次地震已造成2人死亡,约百人受伤,震区有房屋倒塌,云南省宁蒗县永宁乡通信中断。

目前,云南省地震局和四川省地震局均已派出由副局长带队的现场工作组赶赴震区开展应急处置工作。据新华社电



内地供港食品 安全率超99.999%

6月21日,香港食物及卫生局局长周一岳在接受记者采访时表示,在食品供应上,内地给了香港很大的支持。

周一岳表示,香港的肉和菜基本上都是依靠内地来供应。在供港食物方面,国家质检总局、广东省都做了很多工作,现在供港食品的安全率达到了99.999%,这在全世界都是很难得的。如果这方面能应用到国家的内销方面,也可以对内地的食品安全问题有所帮助。据《广州日报》

扶贫标准提高 我国贫困人口增一亿

10年来,我国扶贫开发取得显著成就,农村居民的生存和温饱问题基本解决。按原来的扶贫标准,我国2010年底的农村贫困人口减少到2688万,提前实现了联合国千年发展目标中贫困人口减半的目标,为全球减贫事业作出重大贡献。

去年,中央决定将农民人均纯收入2300元(2010年不变价)作为新的国家扶贫标准,这个标准比2009年提高了92%。按照新标准,我国农村贫困人口将从2688万人增加到1.28亿人,占农村户籍人口的13.4%。

贵州省是全国贫困人口最多、贫困面最大、贫困程度最深的省份。截至2011年底,按2300元扶贫标准,贵州有贫困人口1149万人,贫困发生率33%,占全国近9.4%。

根据《中国农村扶贫开发纲要(2011~2020年)》提出的目标,到2020年,我国要稳定实现扶贫对象不愁吃、不愁穿,保障其义务教育、基本医疗和住房。据《人民日报》

张治中公馆违规重建,标价6400万出售

约合每平方米5.8万元



张治中公馆南楼

著名民国建筑、南京市级文物张治中公馆曾因2007年被屋主“非法拆除”、2008年被违规重建而颇受公众关注。近日,有媒体报道,开发商正在打广告以6400万元的高价将新建的两幢小楼挂牌出售。

在2007年,该文物未毁损之前,曾被叫价3000万元。

两幢小楼分别报价:一幢3层的小楼530平方米,院落900平方米,另含400平方米的地下室,报价3800万元。另一幢2层小楼560平方米,院落600平方米,报价2600万元。两幢小楼的报价加起来为6400万元。按地上房屋建筑面积算,每平方米5.8万多元。

据南京市文物局文物保护处一位负责人介绍,该建筑从民国时期建成后就一直为私产,2006年以前,在尚未被公布为文物保护单位时,经交易成为现产权人私产。当时,该交易并不需要走文物备案程序。

2006年6月,该建筑被公布为市级文物保护单位后,根据《文物保护法》的有关规定应该接受文物部门监管。

2007年,有消息称,张公馆被“非法拆除”。南京市文物局对此的回复是,当时产权人以“年久失修,结构严重老化”为由向文物局提出维修申请,但暗地里行的却是拆除之事,直到媒体将此事曝光。文物局对此的处罚是“罚款25万元,责令改正”。

中国建筑考古学会理事、联合国教科文组织顾问杨鸿勋认为,我国2002年修订《文物保护法》,至今已有近10年时间,在一些方面已经显得有些滞后,特别是在关于文物保护单位的使用和利用方面,规定过于原则、针对性不强、可操作性不强等。他建议立法部门对《文物保护法》进行修订,来适应新形势的要求。

据《中国青年报》